

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005073701

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GRZ Technologies SA, Sion, neu Grolley

GRZ Technologies SA (GRZ Technologies Ltd) (GRZ Technologies AG) Route du P.A.A. 27 1772 Grolley

Bisher

GRZ Technologies SA (GRZ Technologies Ltd) (GRZ Technologies AG), précédemment à Sion, CHE-389.096.842 (SHAB vom 25.02.2020, s. /1004838649). Siège transféré à Grolley. Nouvelle adresse: Route du P.A.A. 27, 1772 Grolley. Statuts originaires du 14.02.2017, modifiés le 04.01.2021. But complet: concevoir, fabriquer et commercialiser des produits et services dans le domaine des technologies relatives à l'hydrogène et aux énergies renouvelables ainsi que toute activité liée à cette mission. La société peut, à titre de but secondaire, tant en Suisse qu'à l'étranger: créer des succursales ou des filiales, participer à d'autres entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but, en acquérir ou en fonder, d'une manière générale, exercer toute activité financière, commerciale ou industrielle, favorisant son développement et qui se rapporte directement ou indirectement à son but, traiter ces opérations pour elle-même ou pour le compte de tiers, à titre de représentant, de mandataire, de commissionnaire ou les faire exécuter pour son compte par des tiers, accorder des prêts ou des garanties à des actionnaires, des sociétés affiliées ou des tiers. Communication aux actionnaires: par écrit ou par courriel.

Tagesregister-Nr. 488 vom 11.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 38, Datum: 25.02.2020

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg